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«Success Stories Day» για την ενίσχυση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας

Δήμοι   | 25/01/2019 | 06:35

Ανοιχτή ημερίδα για την «Ενίσχυση της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας μέσω της ίδρυσης Δομών Στήριξης στη Διασυνοριακή Περιοχή» με το ακρωνύμιο

“Growing Social” διοργανώνεται τις επόμενες ημέρες στο Πανόραμα από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στο έργο, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας INTERREG VA GR-BG 2014-2020,  συμμετέχουν από την Ελλάδα ο

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη (Επικεφαλής Εταίρος),  ο Φορέας Διαχείρισης και Διοίκησης Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης Α.Ε. (Εταίρος 2) και η Γενική Γραμματεία-
Βιομηχανίας (Εταίρος 3) και από τη Βουλγαρία ο Δήμος Rudozem (Εταίρος 4) και το Local active group Zlatogerad – Nedelino (Εταίρος 5).

Την ημερίδα διοργανώνει ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, την Πέμπτη 31  Ιανουαρίου  2019 στις 11.30 το πρωί στην Αίθουσα «Αλέξανδρος» στο ξενοδοχείο

Πανόραμα, (Αναλήψεως 26, Πανόραμα) και προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να ιδρύσει μια κοινωνική επιχείρηση να συμμετέχει για να εμπνευστεί, να

ενημερωθεί, να δικτυωθεί και να υποβάλει επενδυτικό σχέδιο για την υλοποίηση της ιδέας του στο Τοπικό Γραφείο Υποστήριξης Κοινωνικής

Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με σκοπό να είναι ανάμεσα στα δύο καλύτερα που θα επιλεγούν για να φιλοξενηθούν στη θερμοκοιτίδα

του Technopolis ICT Business Park.

Στόχος της παρούσας δράσης είναι η παρουσίαση στο ευρύ κοινό της Θεσσαλονίκης, καλών πρακτικών μέσω αληθινών ιστοριών νέων κοινωνικών

επιχειρηματιών, οι οποίοι κατάφεραν να διακριθούν στον επιχειρηματικό κόσμο, προσφέροντας παράλληλα σημαντικό κοινωνικό έργο.

Επιπροσθέτως κατά τη διάρκεια της ανοιχτής ημερίδας θα πραγματοποιηθούν στρογγυλές τράπεζες και δικτύωση ατόμων που δραστηριοποιούνται στον

τομέα της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας.

Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν ο  Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο Συντονιστής της Κοινής Γραμματείας CP INTERREG V-A Greece-

Bulgaria 2014-2020 Δημήτριος Παπαθανασίου.
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Εισηγητές στην ημερίδα θα είναι τόσο από το εξωτερικό όσο και από την Ελλάδα με σημαντικό έργο στην  κοινωνική επιχειρηματικότητα. Ο Davide

Tonon εκπροσωπώντας τον συνεταιρισμό Nexes της Ισπανίας θα παρουσιάσει το επιτυχημένο παράδειγμά του, η Delia Stefenel καθηγήτρια του πανεπιστημίου

Sibiu της Ρουμανίας θα μιλήσει για επιτυχημένες κοινωνικές επιχειρήσεις στην Ρουμανία, η  Lidia Greco από την οργάνωση STRAINIDEA της Ιταλίας θα

παρουσιάσει το παράδειγμά της, ο Βασίλης Μπέλλης Γενικός Διευθυντής στην Αναπτυξιακή Καρδίτσας θα παρουσιάσει το Οικοσύστημα Κοινωνικών

Επιχειρήσεων στην Καρδίτσα και το χρηματοδοτικό εργαλείο που απευθύνεται σε επιχειρήσεις Κ.ΑΛ.Ο.. Επίσης ο Λάζαρος Αγγέλου από την οργάνωση

ΠΡΩΣΚΑΛΟ θα παρουσιάσει το οικοσύστημα Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας της ΠΡΩΣΚΑΛΟ στην Θεσσαλονίκη και ο Δρ Κώστας Νικολάου
πρόεδρος του Λαϊκού Πανεπιστημίου Κ.ΑΛ.Ο.  δέκα επιτυχημένες κοινωνικές επιχειρήσεις από όλο τον κόσμο.

Τα στελέχη του Τοπικού Γραφείου Στήριξης της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη θα παρουσιάσουν το ρόλο του γραφείου στο

πλαίσιο του έργου και μεταγενέστερα. Στις στρογγυλές τράπεζες δικτύωσης θα είναι παρόντες η  Πόπη Σουρμαϊδου από το Δίκτυο Κοινωνικών Επιχειρήσεων

Κεντρικής Μακεδονίας (ΔΙΚΚΕΜ), η Κυριακή Αθανασίου από το νέο και μοναδικό Κέντρο Στήριξης Κ.ΑΛ.Ο. στην Θεσσαλονίκη «Στόχος» και τα στελέχη

του Τοπικού Γραφείου Στήριξης Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Οι συμμετέχοντες στις στρογγυλές τράπεζες θα έχουν

επίσης τη δυνατότητα να ενημερωθούν σχετικά με την προδημοσίευση της δράσης «Επιχορήγηση υφισταμένων Φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας

Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο.)».

Η ημερίδα θα ολοκληρωθεί καλώντας τους παρευρισκόμενους ως εν δυνάμει ή νεοσύστατες κοινωνικές επιχειρήσεις να καταθέσουν στο Τοπικό Γραφείο

Στήριξης Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας Πυλαίας Χορτιάτη τα επιχειρηματικά τους σχέδια με σκοπό να αξιολογηθούν δωρεάν στο πλαίσιο της δράσης του

Τοπικού Γραφείου Στήριξης Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και να διεκδικήσουν δύο θέσεις φιλοξενίας και συμβουλευτικής

υποστήριξης στη θερμοκοιτίδα του Technopolis ICT BUSINESS PARK Θεσσαλονίκης.

Η είσοδος στην ημερίδα είναι ελεύθερη.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του φορέα διοργάνωσης  https://www.pilea-hortiatis.gr ή επικοινωνήστε μαζί μας:

Τοπικό Γραφείο Στήριξης Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

Χρυστάλλα Χριστοφή και Γεράσιμος Σπανός

Πρώην Δημαρχείο Ασβεστοχωρίου

Δημοκρατίας 1, Ασβεστοχώρι

Email: epixeirein@pilea-hortiatis.gr

Τηλέφωνο:2313302025

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

13:5825/01

Κινητοποιήσεις άμεσα, προαναγγέλλουν οι εργαζόμενοι στην ΟΛΘ Α.Ε Θεσσαλονίκη ,Ναυτιλία

13:5025/01

Κηδειόχαρτα για τη Μακεδονία έξω απο το ΥΜΑΘ-Απέκλεισαν την Αγ. Δημητρίου (ΦΩΤΟ-VIDEO) Ελλάδα ,Θεσσαλονίκη

13:4825/01

Δείτε LIVE Βουλή-Το μεσημέρι η τελική ψηφοφορία για τις Πρέσπες Βουλή ,Πολιτική ,Σημαντικά

13:4525/01

Βορίδης: Έχουμε κυβέρνηση εθνικής μειοδοσίας Βουλή ,Πολιτική

13:3725/01

Διακοπή κυκλοφορίας σε επαρχιακούς δρόμους προς το χιονοδρομικό κέντρο Βόρα Β.Ελλάδα

13:3225/01

«ΝΑΙ» στον νέο πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Θεσσαλονίκης λέει ο Ζέρβας Δήμοι

13:2625/01

Πέθανε ο πατέρας του Γιώργου Λάνθιμου Πολιτισμός

13:2225/01

Εισαγγελική παρέμβαση μετά τα δημοσιεύματα για τον Μανώλη Πετσίτη Ελλάδα

13:1725/01

Υποψήφιος δήμαρχος και παράλληλα υποψήφιος… υποψήφιος Περιφερειάρχης! Παραπολιτικά ,Περιφέρειες

13:1225/01
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